

Підсумки 9 місяців виробництва: «Сентравіс» поступово нарощує оберти

У січні-вересні 2023 року компанія «Сентравіс» (м. Нікополь) виробила **9,4 тис тонн** безшовних нержавіючих труб. Ріст виробництва склав близько **12%** у порівнянні з аналогічним періодом минулого року.

Довідка

- У фізичному вираженні **це мільйони метрів**, оскільки безшовні труби на відміну від вуглецевих труб або нержавіючих зварних труб можуть мати невелику вагу.
- Це пов'язано з тим, що **безшовні труби експлуатуються в умовах підвищеної складності**, взаємодіють з агресивними середовищами, з високими і надвисокими температурами, тиском, іншими специфічними умовами.
- Наприклад, **170 тонн інструментальних труб** для автомобілів мають загальну довжину **понад 900 тис погонних метрів**. Такого об'єму достатньо для комплектації близько 450—600 тис автомобілів.

Бекґраунд

Попри постійні обстріли Нікополя та району, **«Сентравіс» продовжує розвиватися.**

У 2023 році компанія відкрила нове виробництво в Ужгороді з загальною сумою інвестицій понад 50 млн грн і продовжує **експортувати** свою продукцію у різні регіони світу. Зокрема, бере участь у **реалізації** таких знакових проєктів, як будівництво міжнародного експериментального термоядерного реактора (**ITER**).

Зазначимо, «Сентравіс» входить в десятку найбільших світових виробників безшовних нержавіючих труб. Наразі «Сентравіс» має офіси у США, Німеччині, Італії, Швейцарії, Польщі, Об'єднаних Арабських Еміратах та співпрацює з **Benteler Automotive, Buhlmann Group, Webco**, — **різними компаніями на різних континентах.**

Ключові дані

тис тонн

2022	8,37
січень-вересень	
2023	9,4
січень-вересень	

+12%

“

«Ми боремося за кожен тонну, оскільки через повномасштабну війну частина потенційних клієнтів досі не хочуть мати справу з українськими виробниками. Буквально щойно повернулися з двох міжнародних виставок – [Stainless Steel World](#) в Нідерландах та [Adipec 2023](#) в Об'єднаних Арабських Еміратах. Ключове завдання для наших продавців – переконати, що українська компанія здатна виконувати свою роботу на високому рівні навіть в таких умовах, як зараз. Саме це ми робимо вже майже 1 рік та 9 місяців», – підвів попередні підсумки дев'яти місяців поточного року генеральний директор «Сентравіс» [Юрій Атанасов](#).

За його словами, наразі завантаження виробництва складає 65—75% від довоєнного рівня.